Kotbaskowo, dn. 23.05.2013 .
ZP 271.10.2013

wszyscy Wykonawcy

Odpowiedz na zapytanie Nr 4 ztozone w dniu 22.05.2013

Dot. przetargu nieograniczonego na przebudowe wraz ze zmiang sposobu uzytkowania budynku
biurowego stuzb granicznych na budynek wielorodzinny z lokalami mieszkalnymi w Roséwku Nr 17,
gmina Kotbaskowo.

Pytanie 1:
Prosimy o podanie rodzaju wykonczenia $cian komunikacji i klatki schodowej parteru.

Odpowiedz:

Sciany murowane nalezy oczysci¢ ze starej farby uzupetni¢ ewentualne ubytki,
wykona¢ gtadz tynkowg a nastepnie pomalowaé farbg matowa o podwyzszonej
wytrzymato$ci oraz odpornosci na czyszczenie. Nalezy zastosowa¢ farbe zmywalng
grubo-powtokowg zgodnie z punktem 14.10.4 opisu.

Pytanie 2:
Czy sciany wiatrotapdw pokry¢ tynkiem zywicznym jak podaje opis do projektu
architektury?

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 3:
Czy sciany przy natryskach w tazienkach nalezy pokry¢ folig ptynng tak jak posadzki?

Odpowiedz:
Sciany w obrebie natrysku nalezy pokry¢ izolacjg przeciwwilgociowa tzw. folig w
ptynie.

Pytanie 4:
Czy betonowe murki oporowe i §ciany przy zejsciu do piwnicy nalezy oczyscic,
wygtadzi¢ i pokryé tynkiem silikonowym tak jak elewacja szczytowa?

Odpowiedz:

Betonowe murki oporowe i Sciany przy zejsciu do piwnicy nalezy oczysci¢ uzupetnié
ewentualne ubytki i pomalowac¢ farbg do betonu do zastosowacC zewnetrznych w
kolorze betonu.
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